KonTpoabnasi pagora no reme: «MeToa KoopanHAT)
Bapuaunr -3

®amuaua Uma

Nel. OkpyKHOCTB 3a1aHa ypaBHeHueM (X — 2)? + (y + 5)> = 16.
Koopaunate! uenrpa ( . )
Paauyc okpyxHocTH

VKaKnTe TOUKY, JICXKAILYIO Ha ITOH OKPYKHOCTH:

1) A(2; -3) 3) C(6; —5)
2) B(0: 1) 4) D(-1; 1)
Or1BeT:

Ne2. Hanumure ypaBHeHHE OKPYKHOCTH C LIEHTPOM B Touke (-4; 5) u paauycom 2
Ortger:

Ne3. Hahaure koopauHatel BekTopa AB, ccin A (2;-5), B (-3, 4).

Orteer:

Ned. Hannute anuny Bextopa 4 {-8; 6}

Ortger:

NeS. Haiigure koopaunatel cepeaunst orpeska PQ, ecimm P (2; - 7) u Q (6; 10)

OrBeT:

-

Ne6. Jlanbt BekTopsl: d {4; -4}, € =-121 +6], ¢’ :%5 -a
Koopaunars! BekTopa ¢ | : }

JlinHa BekTopa ¢

Ne7. 3anummre ypasHeHue okpyxHocTu ¢ auamerpom AC, eciim A (-5; 5), C (15 - 3).

OrBer:

Ne8*, Jlan tpeyronsuuk ADE. Koopaunats: ero sepumn: A (2; 4), D (2; -2), E (-6; 1).
Jlokaskute, 4T0 OH paBHOOCPEHHBDIH,



